

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МИСТЕЦТВ
імені І. П. КОТЛЯРЕВСЬКОГО**

**ОГОЛЮШУЄ КОНКУРС
на заміщення в а к а н т н и х посад:**

професора кафедри іноземних мов за дисципліною «Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська мова)» (особи, які мають науковий ступінь кандидата філологічних наук та вчене звання професора або доцента) – 1 ставка;

старшого викладача кафедри іноземних мов за дисципліною «Іноземна мова за професійним спрямуванням (італійська мова)» – 1 ставка;

доцента кафедри оркестрових струнних інструментів за дисципліною «Спеціальний інструмент – скрипка» (особи, які мають науковий ступінь кандидата мистецтвознавства або вчене звання доцента) – 1 ставка;

старшого викладача кафедри хорового диригування за дисциплінами «Хорове диригування, хоровий клас, аранжування» – 1 ставки;

доцента кафедри майстерності актора за дисципліною «Майстерність актора» (особи, які мають вчене звання доцента або почесне звання «Заслужений артист України») – 0,5 ставки;

доцента кафедри майстерності актора за дисципліною «Майстерність актора» (особи, які мають вчене звання доцента або почесне звання «Заслужений артист України») – 0,5 ставки.

Термін подання заяв на участь у конкурсі – місяць від дня опублікування оголошення.

Особи, які беруть участь у конкурсі, подають на ім'я ректора такі документи:

- заяву;
- особовий листок з обліку кадрів, написаний власноруч, із відомостями, чинними на час подання заяви до розгляду, **засвідчений відділом кадрів за основним місцем роботи**, з фотокарткою, засвідченою печаткою установи;
- автобіографію;
- копії дипломів про повну вищу освіту, науковий ступінь і атестата про присвоєння вченого звання, список друкованих праць і винаходів, **засвідчених у встановленому порядку**.

Документи надсилати до канцелярії Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського за адресою:

майдан Конституції, 11/13, м. Харків, 61003

Телефони для довідок 731-18-40

Примітка: університет житлом не забезпечує.

Ректор

Т.Б. Веркіна